
Київський міський територіальний центр соціального обслуговування

ОБГРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання п. 4і постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія:
Київський міський територіальний центр соціального обслуговування; 
Юридична адреса : 03115, м. Київ. вул. М. Котельникова, 32/11;
Код ЄДРПОУ 05395828. 
Категорія - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності):

ПРОДУКТОВІ НАБОРИ (Код згідно ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" 
15890000-3 Продукти харчування та сушені продукти різні)

ЛОТ. 1 Продуктові набори малозабезпеченим, одиноким громадянам та іншим верствам 
населення міста Києва (щоквартальні)
(код товару, що найбільш відповідає назві номенклатурної позиції: 15897300-5 Продуктові 
набори)

ЛОТ. 2 Продуктові набори до Міжнародного дня людей з інвалідністю, Міжнародного 
Дня громадян похилого віку
(код товару, що найбільш відповідає назві номенклатурної позиції: 15897300-5 Продуктові 
набори)

Вид та/або ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями.
(згідно з Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-УІП з 
урахуванням положень Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178)(зі змінами). 
СІА-2024-02-02-011310-а

Обгрунтування закупівлі:
В структурі Київського міського територіального центру соціального обслуговування 

(далі - Територіальний центр) функціонує відділення організації надання адресної та 
натуральної допомоги для обслуговування громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, 
хворих (з числа осіб працездатного віку на період встановлення їм інвалідності, але не більш 
як чотири місяці), громадян, які перебувають у складній життєвій ситуації у зв'язку з 
безробіттям, стихійним лихом, катастрофою, у разі коли вони мають на своєму утриманні 
неповнолітніх дітей, дітей-інвалідів, осіб похилого віку, осіб з інвалідністю і відповідно до 
акту обстеження матеріально-побутових умов потребують натуральної допомоги, внутрішньо 
переміщені особи. Відділення надає Соціально-економічні послуги та Послуги натуральної 
допомоги - перукарські, з ремонту одягу.

Відповідно до Закону України "Про психіатричну допомогу" соціальний захист та 
обслуговування осіб з розладами психіки забезпечує спеціалізоване відділення соціальної



допомоги вдома інвалідам з психічними захворюваннями (далі - спеціалізоване відділення) 
при Київському міському територіальному центрі соціального обслуговування.

У спеціалізованому відділенні перебувають на надомному обслуговуванні особи з 
психічними захворюваннями, які знаходяться в складних життєвих обставинах та розмір 
пенсії яких не перевищує три прожиткових мінімуми для непрацездатних осіб. Це одинокі 
люди, які не мають сторонньої підтримки та допомоги, які не в змозі себе забезпечити самим 
необхідним, зокрема це є питання придбання продуктів харчування.

На сьогоднішній день одна з головних цілей нашої роботи - забезпечити допомогу 
людям похилого віку у підтримці звичних обов’язків, функцій та стосунків з оточуючими 
людьми. Слід створити такі умови, при яких людина похилого віку зможе зберегти гарантію 
певної стабільності та можливість отримати натуральну допомогу.

З метою соціального захисту мало захищених верств населення громадян, вирішення 
проблем соціально-побутового характеру тощо була розроблена міська цільова програма 
“Турбота. Назустріч киянам ’’ на 2022-2024 роки.

Одним із заходів Програми, що був включений в кошторис витрат Київського міського 
територіального центру соціального обслуговування - це забезпечення продуктовими 
наборами малозабезпечених одиноких громадян та інших верств населення м. Києва, що 
включає в себе :

забезпечення продуктовими наборами малозабезпечених одиноких громадян та 
інших верств населення м. Києва щоквартально,

забезпечення продуктовими наборами до Міжнародного дня людей з 
інвалідністю, Міжнародного Дня громадян похилого віку

Видатки на виконання цих заходів у 2024 році затверджені в сумі 2368900,00 грн. (Два 
мільйона триста шістдесят вісім тисяч дев'ятсот гривень 00 копійок, у т.ч. ПДВ (20%)

Відповідно до вимог ЗУ «Про публічні закупівлі» (зі змінами) (далі-Закон), та 
Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених ЗУ “Про публічні закупівлі” на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» (зі змінами) (далі - Особливості) замовники визначені ст.2 Закону здійснюють 
закупівлю товарів, робіт і послуг відповідно до Закону та Особливостей.

Пунктом 10 Особливостей встановлено, що Замовники, у тому числі 
централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту, предмет закупівлі яких визначається відповідно до пункту 3 розділу II 
Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 
2020 р. № 708 (далі - послуги з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 
100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, шляхом застосування 
відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою 
Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку 
формування та використання електронного каталогу”, з урахуванням положень, визначених 
цими особливостями.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі
Забезпечення продуктовими наборами на 2024 рік розраховано:
- щоквартальні продуктові набори для малозабезпечених одиноких громадян та інших 

верств населення м. Києва на 413 осіб (загальна кількість наборів на 2024 р. - 1652), які 
перебувають на обліку у спеціалізованому відділенні та відділенні організації надання 
адресної та натуральної допомоги.

- до Міжнародного дня людей з інвалідністю, Міжнародного Дня громадян похилого 
віку на 1230 осіб (загальна кількість наборів на 2024р. - 1230), які перебувають на обліку у 
відділенні організації надання адресної та натуральної допомоги та спеціалізованому 
відділенні, відділенні надання транспортних послуг.

Якісні характеристики щодо закупівлі відповідних товарів мають відповідати 
державним стандартам та нормам законодавства діючим на території України, які 
підтверджені відповідними сертифікатами, ДСТУ, ТУ. Товари повинні мати маркування у



відповідності до вимог законодавства України. Маркування забезпечується на підставі вимог 
Технічного регламенту щодо маркування продуктів харчування та ДСТУ.

Обгрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунків до 
кошторису видатків із загального фонду місцевого бюджету на 2024 рік. Кошторис на 202- 
рік затверджений Департаментом соціальної та ветеранської політики виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Розмір бюджетного 
призначення КЕКВ 2730 становить-2368900,00 грн.

Обгрунтування очікуваної вартості закупівлі.
Моніторинг цін здійснювався за конкретними видами товарів, які знаходяться у вільному 

інформаційному доступі (без урахування товарів, що реалізуються на пільгових чи акційних 
умовах).

При проведенні моніторингу цін пропозиції з ознаками цінового демпінгу (роздрібні 
пропозиції із заниженням цін від 20% до 40%, та пропозиції, які є аномально низькими та /або 
високими) не враховувалися.
Ціна товару включає в себе податки і збори та всі витрати за доставку, завантаження, 
розвантаження, фасування товару тощо, що покладаються на постачальників.

Очікувана вартість визначається на базі цін товарів з сайтів в мережі Інтернет 
(Ьир8://Го22у8Йор.иа, Ьир8://8Іюр.8І1ро.иа, ИПр8://уаги8.иа/. ііПр8://ко2иЬ.сот.иа,
йИр8://ІосЬка.сот.иа, Ьйр8://го2еіка.сот.иа, ІШр8://поуц8.оп1іпе, 1Шр8://ЬаЬика.сот.иа,
Ьйр8://уу§ідпасіпа.сот.иа та інш.)

При проведенні моніторингу цін, що склалися на 22.01.2024 року на продукти 
харчування визначено середню ціну щодо закупівлі:

- по лоту 1 - - 1568805,28 (Один мільйон п'ятсот шістдесят вісім тисяч вісімсот п'ять 
гривень 28 копійок, у т.ч. ПДВ).

- по лоту 2 - 799 450,80 (Сімсот дев'яносто дев'ять тисяч чотириста п'ятдесят 
гривень 80 копійок, у т.ч. ПДВ).

Разом очікувана вартість закупівлі на ПРОДУКТОВІ НАБОРИ (Код згідно ДІ< 
021:2015 "Єдиний закупівельний словник" 15890000-3 Продукти харчування та сушені 
продукти різні) становить: 2368256,08 з ПДВ

Уповноважена особа 
провідний фахівець 
з публічних закупівель.

Марія КЛИМЕНКО


